

# Ректор встретился с абитуриентами за чашкой чая

1 апреля 2013 года по окончании Дней открытых дверей СФУ 8 самых активных участников встретились с ректором университета, академиком РАН Евгением Вагановым.

Школьники Красноярска, Минусинска, Шушенского, Северобайкальска (Республика Бурятия), которые в течение нескольких дней посетили наибольшее число мероприятий в институтах СФУ, были приглашены на встречу с ректором СФУ за чашкой чая.

Потенциальные абитуриенты задавали вопросы, касающиеся развития СФУ, самых популярных институтов и самых востребованных профессий, попросили совета, как не ошибиться с выбором специальности.

Выпускники школ интересовались устройством студенческой жизни в СФУ, существующими тенденциями в науке, отношением ректора к филиалам вузов.

Евгения Александровича спрашивали, каким должен быть идеальный студент СФУ, о плюсах и минусах обучения «4+2», вероятности Универсиады-2019, студенческой профорганизации и даже о метро в Красноярске.



*«Идеальный студент должен успевать везде и всюду: в учебе, спорте, творчестве. Обязательно знать английский, а ещё лучше — знать четыре языка», —* напутствовал будущих абитуриентов **Евгений Ваганов**. По словам Евгения Александровича, встреча была полезна и для ребят, и для руководства вуза. *«Уже сейчас важно познакомиться с теми, кто, возможно, через несколько месяцев станет нашим студентом, узнать, что их волнует, как они видят своё будущее», —* завершил ректор.

[Пресс-служба СФУ](#), 2 апреля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12001>